
BIOLOGIE  

Pracovní list č. 8: Zjišťování počtu stromů v jednotlivých typech lesa 
 
Srovnání probíhá ve dvou typech lesa: a) jehličnatý vysokokmen nad ubytovacím zařízením (stan. 1) 

     b) v listnatém lese (cestou do Arboreta) (stan. 4) 

 

S využitím návodu k pokusu č. 1/Fy – krokování vytyčte plochu 10 x 10 m (1 ar). 

Do připravené sítě zaznačíme rozdílné druhové a věkové kategorie stromů. Přepočtěte na 1 

ha, 1 km
2
 (rozlohu lesa aj.). 

 

 

Jehličnatý vysokokmen 

 

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

· semenáček smrku     jiné stromy: ▲ □ ■ ○ 

○ vzrostlý smrk s Ø kmene nad 25 cm   ◊ ● ♥ ♦ ♠ ♣ 

 

Celkem: semenáčů smrku ….  Vzrostlých smrků … 

 



 

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

 

         

 

 

Druh stromu:  

 

▲   □   ■   ○   ◊

   

●   ♥   ♦   ♠   ♣ 

 

Závěr:  počet stromů na 1ar v jehličnatém lese ….., z toho semenáčků …. 

 Počet stromů na 1 ar v listnatém lese   ….., z toho mladých      …. 

 

U vybraných (krajových) stromů odhadněte výšku (pokus č. 4/Fy)  

Maximální výška douglasky je …. m, smrku …. m. 

 

Odhad délky cesty z Arboreta zpět z úseku uraženého za 1 minutu (krokování). 

Za 1 min chůze udělám … kroků. Délka mého kroku je ... m, tj. za 1 min. urazím … m. Cesta 

zpět trvala .. min, tj. asi …. m (… km).  


